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 متقاربان فالحل معقول 

13+18 =10+3+10 +8                   =
طفل                    31= 8+ 3+ 10+10

 فالحل معقول   30=20+ 10التقدیر

حتى أجمع  
الآحاد معاً  

والعشرات معاً  
وبذلك تكون  

 الإجابة صحیحة 
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49 
قریب   50= 10+40التقدیر 

 فالجواب معقول 49من

50 
 50= 10+40التقدیر 

87 
قریب    90=10+ 80التقدیر

 فالجواب معقول  87من 

60 
20+6+30 +4             
20+30 +6 +4 =60 

60+1+10 +9             
60+10 +1 +9 =80       

60+20 =80 

الحلان   30= 20+10
 متقاربان فالحل معقول 

29 
30+2+8=30 +10=40 

 الحل معقول  40= 30+10

70+8+10 +2               =
70+10 +8 +2 =80+10 =
90 

78 

 الحلان متقاربان فالحل معقول  80= 50+30

 كلمة     44= 30+14= 5+ 9+ 20+10= 9+ 20+5+10= 25+19

 

 تفاحة                   56= 40+16= 8+ 8+ 30+10= 8+ 30+8+10= 38+18

                                                        قطعة حلوى     60= 50+10= 6+ 4+ 20+30= 6+ 20+4+30= 24+36
 ھناك عدد كافي   50> 60خمس وعشرون مرة ) قطعة           2(أجمع  50مغلف   25عدد قطع الحلوى لعمل 

                     60مع  32فیصبح من السھل جمع   60فیصبح   59ونضیف الواحد إلى   32فتصبح   33نأخذ واحد من  
33+59 =32+60 =92 

 دقیقة         63= 50+13= 8+ 5+ 40+10= 8+ 40+5+10= 45+18

 لذلك لا یستطیع الذھاب إلى موعده   60>63
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